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	1. Slučajna promenljiva X ima normalnu raspodelu 
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, a slučajna promenljiva Y 
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 Njihov koeficijent korelacije je 1/2.  Naći 
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	2 Naći medijanu slučajne promenljive X koja ima Bernulijevu raspodelu 
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	3. Naći karakterističnu funkciju slučajne promenljive X , čiji je zakon raspodele

    
[image: image7.wmf]235

: 

1/61/21/3

X

-

æö

ç÷

èø

.
	
[image: image8.wmf]2

35

()1/6

1/21/3

it

X

itit

te

ee

j

-

=×+

×+×



	4. Slučajna promenljiva X ima očekivanje 
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 i varijansu 
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. Primenom nejednakosti Čebiševa proceniti verovatnoću 
[image: image11.wmf](2010)

PX

-£

.
	
[image: image12.wmf]19/20

p

³



	5. Naći 
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ako je karakteristična funkcija slučajne promenljive X  
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	6. Slučajna promenljiva X ima binomnu raspodelu
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. Primenom aproksimacije Puasonovom raspodelom naći verovatnoću 
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	7. Metodom momenata oceniti nepoznati parametar 
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 iz eksponencijalne raspodele 
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 na osnovu uzorka:  1, 3, 2, 1, 4, 2, 1, 3, 1, 2.

	
[image: image21.wmf]ˆ

1/2

l

=



	8. Na osnovu uzorka obima 16 iz normalne raspodele 
[image: image22.wmf]2

(,)

N

ms

 dobijeno je 
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 Naći 95% interval poverenja za nepoznati parametar 
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	9. Za testiranje hipoteze 
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 protiv alternativne 
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, sa nivoom značajnosti 0,01 na osnovu uzorka obima 100 iz 
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 uzeta je statistika 
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	10. Tačka X se na slučajan način bira u intervalu 
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, a onda se bira tačka Y  u intervalu
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. Naći gustinu vektora (X,Y).
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